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Modele de întrebări pentru examenul de licență – Proba 1 – CIG RO: 

  

Disciplina Bazele contabilității: 

În categoria cheltuielilor de exploatare nu regăsim: 

A. cheltuielile privind mărfurile 

B. cheltuielile cu impozitele, taxele și vărsămintele asimilate 

C. cheltuielile privind sconturile acordate 

D. cheltuielile cu personalul 

 

Disciplina Contabilitate financiară: 

Casarea unor utilaje complet amortizate se înregistrează în contabilitate astfel:  

A. 2813 = 2131  

B. % 2813, 6811 = 2131  

C. % 2813, 6583 = 2131  

D. 6583 = 2131 

 

O entitate achiziționează o constructie cu un preț de 72.000, TVA 19%. Durata de utilizare este de 96 

luni, metoda de amortizare liniară. Cât este valoarea contabilă și amortizarea cumulată după 34 de 

utilizare?  

A. Val.Contab. 46.500 și Amort.Cumul: 25.500  

B. Val.Contab. 25.500 și Amort.Cumul: 46.500  

C. Val.Contab. 70.838 și Amort.Cumul: 1.161  

D. Val.Contab. 55.335 și Amort.Cumul: 30.345 

 

O entitate consumă: materii prime 140.000 lei si materiale auxiliare 30.000 lei. Salariile datorate 

personalului sunt de 15.000 lei.Ulterior se obţin produse finite la cost efectiv de productie de 185.000 

lei. Precizaţi care din înregistrările contabile de mai jos sunt corecte? 

A.401 = 6028 140.000 lei; 4427 = 601 30.000 lei;  5121 = 607 25.000 lei;  341 = 722 185.000 lei  

B.361 = 404 140.000 lei;  6021 = 601 30.000 lei; 5311 = 421 15.000 lei; 348 = 345 185.000 lei  

C.601 = 301 140.000 lei;  6021 = 3021 30.000 lei; 641=421 15.000 lei;  345 = 711 185.000 lei  

D.308 = 601 140.000 lei 711 = 3028 30.000 lei 601 = 301 25.000 lei 341 = 345 185.000 lei 

 
Disciplina Contabilitate managerială: 

O societate are următoarea situație: 

 

Nr. crt. An Cantități Costuri totale 

1 N 3500 5566 

2 N+1 3800 5920 

3 N+2 4000 6196 

4 N+3 3600 5684 

5 N+4 3300 5363 

6 N+5 3900 6038 
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Utilizând procedeul punctelor de minim și de maxim costul unitar este: 

A.1,19 lei 

B.1,20 lei 

C.1,22 lei 

D.1,18 lei 

 

Principiile contabilității manageriale sunt reprezentate de: 

A. confidențialitatea, integritatea, obiectivitatea și transparența 

B. integritatea, competența, obiectivitatea și confidențialitatea 

C. competența, obiectivitatea, independența și integritatea 

D. integritatea, independența, subiectivitatea și confidențialitatea. 
 
Disciplina Control de gestiune: 

Știind că valoarea efectivă a producției este de 1080 bucată, valoarea estimată a producției a fost de 

1040 bucată, cota efectivă de repartizare a cheltuielilor fixe de producție este de 50 lei/bucată iar cota 

estimată a cheltuielilor fixe de producție este de 60 lei/bucată. Abaterea de valoare a cheltuielilor fixe 

de producție este:  

A. 8400  

B. 8500  

C. 8600  

D. 8800 

 

Firma înregistreaza următoarele date pentru exercițiul financiar curent: costuri fixe 14000 lei, costuri 

variabile sunt de 5 lei, cantitate de produse finite realizate în cursul exercițiului financiar sunt 29500 

buc iar prețul de vânzare este de 7 lei/bucată. Se cere: calculați valoarea levierului operațional. 

(rotunjiți rezultatul la două zecimale)  

A. 1.42  

B. 1.62  

C. 1.32 

D. 2.12 

 

 
Disciplina Control financiar: 

Dacă Rulajul debitor al contului 345 este 10000 lei, Rulajul debitor al contului 348 este 2000 lei, 

cantitatea intrată (obținută) în cursul perioadei este de 500 kg și evidența stocului de produse finite 

se ține la costul standard de 20 lei/kg în condițiile în care costul mediu efectiv de producție este de 

25 lei/kg, precizați care din variantele de mai jos este adevărată? 

A.Corecția necesară a Rulajului debitor pentru contul 348 este de 600 lei  

B.Corecția necesară a Rulajului debitor pentru contul 348 este de 510 lei  

C.Corecția necesară a Rulajului debitor pentru contul 348 este de -500 lei 

D.Corecția necesară a Rulajului debitor pentru contul 348 este de 500 lei 

 

Dacă rezultatul contabil al anului 2022 este de 8.800 lei, cheltuielile nedeductibile fiscal sunt de 5.300 

lei, pierderea fiscală din anul precedent este de 11.700 lei, precizați care este mărimea impozitului pe 

profit aferent anului 2022:  

A.2256 lei  

B. 384 lei  

C.3280 lei  

D.1408 lei 


